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2024-ben évben emlékezünk meg a Nagy Háború kitörésének 110. évfordulójára. Nem is 
olyan rég, a centenáriumi évben nagyon sok könyv, film és cikk került napvilágra, 
megkönnyítve a tájékozódást egy olyan világméretű eseményben, amely nem kapott ezidáig 
akkora figyelmet, mint a sokkal híresebb második világháború. 
 
A Katedra Polgári Társulás erre alapozva hirdette meg az első világháborúról szóló versenyt, 
a „wwi_2.0”-t, hogy felhasználjuk mindazokat az érdekes anyagokat, amelyekre korábban 
nem volt alkalmunk rávilágítani sem a tanórákon, sem a szakköri foglalkozásokon. Abban 
bízom, hogy a négy levelező forduló alatt diákoknak és tanároknak egyaránt sikerült sok újat 
tanulniuk – ahogy nekem is. Nagyon örültem annak is, hogy a háború személyes oldalát is 
sokan feltárták.  
 
A 2023 őszén indult levelezős versenyrészt 49 csapat oldotta hónapokon át, ezeknek a 
kiértékelésére és eredményhirdetésére március közepén került sor. Mindig nagyon örülök a 
hagyományosan, évről évre ringbe szálló iskoláknak, felkészítő tanároknak, de engedjék meg, 
hogy külön kiemeljem azokat az iskolákat, amelyek újoncként kerültek a lövészárokba és 
eljutottak egészen a döntőig: a hetényi Tarczi Lajos Alapiskolát, a Pozsonyeperjesi 
Alapiskolát, valamint a nagymácsédi Mészáros Dávid Alapiskolát.  
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A versenyző csapatok 
Fotó: Kovács Noémi 

 
Maga a döntő a nyitrai Konstantin Filozófus Egyetem Közép-európai Tanulmányok Kara és 
Pedagógiai Karának tantermeiben zajlott június 10-én. A legjobb 14 csapat a délelőtti órákban 
küzdött meg a helyezésekért, hét feladatban mérték össze az erejüket – az utolsó egy nem 
megszokott, titkos üzenet megfejtésére próbálta rávenni a csapatokat. Mielőtt az eredmények 
kiderültek volna, az Arizóna minimál zenekar koncertjén vehettek részt a versenyzők.  
 
A végelszámolásban a nagymagyari alapiskola diákjai bizonyultak a legjobbnak. Bohák 
Csaba tanár úr diákjai – Seregi Róbert, Matiaško Dávid és Molnár Attila – még Mata Hari 
titkosított figyelmeztetését is megfejtették. Igaz, ettől függetlenül is az első helyen végeztek. 
A második helyen a komáromi Munka Utcai Alapiskola diákjai, a Komáromi regruták 
végeztek. Szabó Kinga tanárnő „ezüst diákjai” Konrád Zsolt, Paterka Jázmin és Schiller 
Balázs voltak. A dobogó harmadik fokán a rimaszombati Tompa Mihály Református 
Gimnázium Pacifisták nevű csapata – Forgon Anna Borbála, Dieneš Richárd – és a vásárúti 
József Attila Alapiskola és Óvoda Reformerek nevű csapata – Czére Laura, Csiba Dorina, 
Karika Krisztián – végzett. Elég széles a dobogó, így Majercsík Mária és Tóth Mónika 
tanárnők tanítványai kényelmesen elférnek a bronzlépcsőn. A Katedra Történelemverseny 28. 
évfolyamának anyagai itt érhetők el: https://katedra.sk/versenyek/archiv/tortenelem-2023-
2024/ 
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A győztes csapat felkészítőjükkel, Bohák Csabával és a Katedra Polgári Társulás elnökével, 
Pintes Gáborral 

Fotó: Kovács Noémi 
 
Végezetül szeretnék köszönetet mondani a Katedra Polgári Társulás képviselőinek, Petres 
Csizmadia Gabriellának és Gál Andreának, a zsűri tagjainak és az egyetemista diákoknak, 
akik ügyeltek arra, hogy a feladatok, a pontok, az ebéd és a kávé a helyükre kerüljenek. 
A verseny a Szlovák Köztársaság Oktatási, Kutatási, Fejlesztési és Ifjúsági Minisztériuma, a 
Womanpress Kiadó, az Andrej Bagar Színház és a Minit támogatásával valósult meg. 
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